



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Uniwersytet Śląski w Katowicach](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Bankowa 12](#)

Miejscowość: [Katowice](#) Kod pocztowy: [40-007](#) Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Dział Zamówień Publicznych](#) Tel.: [+48 323591334](#)

Osoba do kontaktów: [mgr Ewa Słowik, mgr Aneta Szturc-Krawczyk, mgr inż. Artur Baran](#)

E-mail: dzp@us.edu.pl Faks: [+48 323592048](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.us.edu.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa notebooków

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- 1) Przedmiotem zamówienia jest dostawa notebooków wraz z rozładunkiem i wniesieniem do siedziby Zamawiającego.
- 2) Warunki realizacji zamówienia:
 - a) We wszystkich zestawach powinien znajdować się nośnik z dostarczonym systemem operacyjnym (o ile nie zaznaczono inaczej w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia – załączniki nr 2A – 2D do SIWZ) oraz nośniki ze sterownikami i dodatkowym oprogramowaniem do wszystkich zainstalowanych urządzeń, oraz oryginalna instrukcja obsługi notebooka wydana przez jego producenta. Ponadto powinien być załączony nośnik umożliwiający odtworzenie systemu w ustawieniach domyślnych obejmujących urządzenia i programy narzędziowe.
 - b) Serwis gwarancyjny: czas reakcji na zgłoszenie awarii, wady (tzn. poświadczony przez użytkownika przybycie serwisanta, diagnoza i rozpoczęcie napraw lub poświadczony przez serwis przeprowadzenie diagnozy i rozpoczęcie naprawy, jeżeli odbywa się ona w innym miejscu niż miejsce użytkowania sprzętu):
 - w przypadku zgłoszenia awarii, wady do godz. 12:00 – w następnym dniu roboczym,
 - w przypadku zgłoszenia awarii, wady po godz. 12:00 – najpóźniej w 2 dniu roboczym,Godziny pracy serwisu – przyjęcia telefoniczne zgłoszeń 8.00-16.00.
Czas usuwania awarii, wady – do 7 dni od telefonicznego zgłoszenia.
Wykonawca dostarczy Zamawiającemu (na jego wniosek) na czas naprawy przekraczającej 48 godziny sprzęt zastępczy z zainstalowanym systemem operacyjnym.
- 3) Wymagany minimalny termin gwarancji na notebooki:
 - a) Część A – notebooki 15,6" - 24 miesiące,
 - b) Część B – notebook 17" - 24 miesiące,
 - c) Część C – notebook 15,6" - 24 miesiące,
 - d) Część D - notebooki 17,3" - 24 miesiące.
- 4) Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowią załączniki nr 2A - 2D do SIWZ.
- 5) Opis części zamówienia w przypadku dopuszczenia składania ofert częściowych. 1)6) Zamawiający dopuszcza możliwość składania ofert częściowych zgodnie z podziałem:
 - a) W zakresie części A: notebooki 15,6" – 2 szt.,
 - b) W zakresie części B: notebook 17" - 1 szt.,
 - c) W zakresie części C: notebook 15,6" - 1 szt.
 - d) W zakresie części D: notebooki 17,3" - 2 szt.
- 7) Maksymalny wymagany termin realizacji zamówienia: do 28 dni od daty zawarcia umowy.
- 8) Adres dostawy: Uniwersytet Śląski, Dział Logistyki, ul. Bankowa 12, pok. 420 (dotyczy wszystkich części)
- 9) Szczegółowe warunki realizacji zamówienia oraz warunki płatności zostały określone we wzorze umowy stanowiącym załącznik nr 3 do SIWZ.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	30213100	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[DZP.381.100.2014.DW](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_ECAS_nslowiew](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-159084](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 235-413152](#) z dnia: [05/12/2014](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[01/12/2014](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się Zamiast: Powinno być:
zmieniany tekst:

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się Zamiast: Powinno być:
zmieniane daty: **14/01/2015** **16/01/2015**
IV.3.3) (dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się Zamiast: Powinno być:
zmieniane daty: **14/01/2015** Godzina: **10:30** **16/01/2015** Godzina: **10:30**
IV.3.4) (dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się Zamiast: Powinno być:
zmieniane daty: **14/01/2015** **16/01/2015** Godzina: **11:00**
IV.3.8) (dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

13/01/2015 (dd/mm/rrrr) - ID:2015-005056